
申込集計表 保育所集計 集計日： 2023年11月01日

様式Ver. 1
様式ID 00271
様式名 保育所統合に関するアンケートのお願い（無記名式）

集計期間 2023年10月19日 ～ 2023年10月31日
回答数 110 保育園集計

単純集計項目 1.お住まいの地域はどこですか
回答 1 東西町 2 天津 3 大国 4 法勝寺地区 5 南さいはく 6 手間山 7 富有の里 不明

回答数 12 20 14 18 3 27 11 5

集計項目 保育園別
回答 すみれ ひまわり つくし さくら ベアーズ さくらキッズ 母子モ
回答数 24 27 36 15 5 2 1

単純集計項目 4.災害や交通事故のリスクが低い場所であること
回答 1 納得できる 2 概ね納得できる3 どちらでもない4 あまり納得できない5 納得できない

回答数 64 30 6 2 8

単純集計項目 5.里山で遊べ、子どもたちの遊びや学びの場として適していること
回答 1 納得できる 2 概ね納得できる3 どちらでもない4 あまり納得できない5 納得できない

回答数 63 31 6 3 7

単純集計項目 6.保護者が安全に通いやすい場所であること
回答 1 納得できる 2 概ね納得できる3 どちらでもない4 あまり納得できない5 納得できない

回答数 57 26 10 7 10

単純集計項目 7.広さや騒音など安定した育ちに適した場所であること
回答 1 納得できる 2 概ね納得できる3 どちらでもない4 あまり納得できない5 納得できない

回答数 64 28 8 5 5

64 
30 

6 

2 
8 

4.災害や交通事故のリスクが

低い場所であること

1 納得できる 2 概ね納得できる

3 どちらでもない 4 あまり納得できない

5 納得できない

63 31 

6 
3 

7 

5.里山で遊べ、子どもたちの遊びや学び

の場として適していること

1 納得できる 2 概ね納得できる

3 どちらでもない 4 あまり納得できない

5 納得できない

57 

26 

10 

7 

10 

6.保護者が安全に通いやすい場所であ

ること

1 納得できる 2 概ね納得できる

3 どちらでもない 4 あまり納得できない

5 納得できない

64 28 

8 

5 
5 

7.広さや騒音など安定した育ちに

適した場所であること

1 納得できる 2 概ね納得できる

3 どちらでもない 4 あまり納得できない

5 納得できない

24 

27 
36 

15 

5 2 

1 

保育園別

すみれ ひまわり つくし さくら

ベアーズ さくらキッズ 母子モ



申込集計表 保育所別 集計日： 2023年11月01日
1 納得できる 2 概ね納得できる3 どちらでもない4 あまり納得できない5 納得できない

保育園別 すみれ 24

単純集計項目 4.災害や交通事故のリスクが低い場所であること
回答 1 納得できる 2 概ね納得できる3 どちらでもない4 あまり納得できない5 納得できない

回答数 16 7 1 0 0

単純集計項目 5.里山で遊べ、子どもたちの遊びや学びの場として適していること
回答 1 納得できる 2 概ね納得できる3 どちらでもない4 あまり納得できない5 納得できない

回答数 18 5 1 0 0

単純集計項目 6.保護者が安全に通いやすい場所であること
回答 1 納得できる 2 概ね納得できる3 どちらでもない4 あまり納得できない5 納得できない

回答数 14 5 2 3 0

単純集計項目 7.広さや騒音など安定した育ちに適した場所であること
回答 1 納得できる 2 概ね納得できる3 どちらでもない4 あまり納得できない5 納得できない

回答数 16 5 2 1 0

保育園別 ひまわり 27

単純集計項目 4.災害や交通事故のリスクが低い場所であること
回答 1 納得できる 2 概ね納得できる3 どちらでもない4 あまり納得できない5 納得できない

回答数 14 8 3 0 2

単純集計項目 5.里山で遊べ、子どもたちの遊びや学びの場として適していること
回答 1 納得できる 2 概ね納得できる3 どちらでもない4 あまり納得できない5 納得できない

回答数 13 10 2 1 1

単純集計項目 6.保護者が安全に通いやすい場所であること
回答 1 納得できる 2 概ね納得できる3 どちらでもない4 あまり納得できない5 納得できない

回答数 13 6 5 2 1

単純集計項目 7.広さや騒音など安定した育ちに適した場所であること
回答 1 納得できる 2 概ね納得できる3 どちらでもない4 あまり納得できない5 納得できない

回答数 13 10 2 2 0

保育園別 つくし 36

単純集計項目 4.災害や交通事故のリスクが低い場所であること
回答 1 納得できる 2 概ね納得できる3 どちらでもない4 あまり納得できない5 納得できない

回答数 22 7 1 1 5

単純集計項目 5.里山で遊べ、子どもたちの遊びや学びの場として適していること
回答 1 納得できる 2 概ね納得できる3 どちらでもない4 あまり納得できない5 納得できない

回答数 20 8 1 2 5

単純集計項目 6.保護者が安全に通いやすい場所であること
回答 1 納得できる 2 概ね納得できる3 どちらでもない4 あまり納得できない5 納得できない

回答数 16 10 1 1 8

単純集計項目 7.広さや騒音など安定した育ちに適した場所であること
回答 1 納得できる 2 概ね納得できる3 どちらでもない4 あまり納得できない5 納得できない

回答数 19 9 2 2 4

保育園別 さくら 15

単純集計項目 4.災害や交通事故のリスクが低い場所であること
回答 1 納得できる 2 概ね納得できる3 どちらでもない4 あまり納得できない5 納得できない

回答数 8 5 1 0 1

単純集計項目 5.里山で遊べ、子どもたちの遊びや学びの場として適していること
回答 1 納得できる 2 概ね納得できる3 どちらでもない4 あまり納得できない5 納得できない

回答数 9 4 1 0 1

単純集計項目 6.保護者が安全に通いやすい場所であること
回答 1 納得できる 2 概ね納得できる3 どちらでもない4 あまり納得できない5 納得できない

回答数 10 3 1 0 1

単純集計項目 7.広さや騒音など安定した育ちに適した場所であること
回答 1 納得できる 2 概ね納得できる3 どちらでもない4 あまり納得できない5 納得できない

回答数 12 1 1 0 1

16 

7 

1 

0 0 

4.災害や交通事故のリスクが

低い場所であること

18 

5 

1 

0 0 

5.里山で遊べ、子どもたちの遊びや

学びの場として適していること

14 5 

2 

3 

0 

6.保護者が安全に通いやすい

場所であること

16 

5 

2 
1 

0 

7.広さや騒音など安定した育ちに

適した場所であること

14 

8 

3 

0 

2 

4.災害や交通事故のリスクが

低い場所であること

13 

10 

2 
1 1 

5.里山で遊べ、子どもたちの遊びや

学びの場として適していること

13 

6 

5 

2 
1 

6.保護者が安全に通いやすい

場所であること

13 

10 

2 
2 

0 

7.広さや騒音など安定した育ちに

適した場所であること

22 
7 

1 

1 5 

4.災害や交通事故のリスクが

低い場所であること

20 

8 

1 2 

5 

5.里山で遊べ、子どもたちの遊び

や学びの場として適していること

16 

10 

1 

1 

8 

6.保護者が安全に通いやすい

場所であること

19 

9 

2 

2 

4 

7.広さや騒音など安定した育ちに

適した場所であること

8 
5 

1 

0 

1 

4.災害や交通事故のリスクが

低い場所であること

9 

4 

1 

0 

1 

5.里山で遊べ、子どもたちの遊び

や学びの場として適していること

10 

3 

1 

0 

1 

6.保護者が安全に通いやすい

場所であること

12 

1 

1 

0 

1 

7.広さや騒音など安定した育ちに

適した場所であること



申込集計表 電子と紙集計 集計日： 2023年11月01日

様式Ver. 1
様式ID 271
様式名 保育所統合に関するアンケートのお願い（無記名式）

集計期間 2023年10月19日 ～ 2023年10月31日
回答数 394 電子、紙集計

単純集計項目 1.お住まいの地域はどこですか
回答 1 東西町 2 天津 3 大国 4 法勝寺地区 5 南さいはく 6 手間山 7 富有の里 不明

回答数 34 69 56 102 7 70 26 30

単純集計項目 2.あなたの年代
回答 1 10代 2 20代 3 30代 4 40代 5 50代以上 不明

回答数 3 24 71 56 211 29

単純集計項目 3.子どもはいますか
回答 いる いない 不明

回答数 227 133 34

単純集計項目 4.災害や交通事故のリスクが低い場所であること
回答 1 納得できる 2 概ね納得できる3 どちらでもない4 あまり納得できない5 納得できない

回答数 75 31 27 55 206

単純集計項目 5.里山で遊べ、子どもたちの遊びや学びの場として適していること
回答 1 納得できる 2 概ね納得できる3 どちらでもない4 あまり納得できない5 納得できない

回答数 62 40 27 61 204

単純集計項目 6.保護者が安全に通いやすい場所であること
回答 1 納得できる 2 概ね納得できる3 どちらでもない4 あまり納得できない5 納得できない

回答数 65 33 21 60 215

単純集計項目 7.広さや騒音など安定した育ちに適した場所であること
回答 1 納得できる 2 概ね納得できる3 どちらでもない4 あまり納得できない5 納得できない

回答数 72 34 34 60 194

75 

31 

27 

55 

206 

4.災害や交通事故のリスクが

低い場所であること

1 納得できる 2 概ね納得できる

3 どちらでもない 4 あまり納得できない

5 納得できない

62 

40 

27 

61 

204 

5.里山で遊べ、子どもたちの遊びや

学びの場として適していること

1 納得できる 2 概ね納得できる

3 どちらでもない 4 あまり納得できない

5 納得できない

65 

33 

21 

60 

215 

6.保護者が安全に通いやすい

場所であること

1 納得できる

2 概ね納得できる

3 どちらでもない

4 あまり納得できない

5 納得できない

72 

34 

34 

60 

194 

7.広さや騒音など安定した

育ちに適した場所であること

1 納得できる 2 概ね納得できる

3 どちらでもない 4 あまり納得できない

5 納得できない

34 

69 

56 

102 

7 

70 

26 

30 

お住まいの地域

1 東西町 2 天津 3 大国

4 法勝寺地区 5 南さいはく 6 手間山

7 富有の里 不明

3 

24 

71 

56 
211 

29 

あなたの年代

1 10代 2 20代
3 30代 4 40代
5 50代以上 不明



申込集計表 電子集計 集計日： 2023年11月01日

様式Ver. 1
様式ID 271
様式名 保育所統合に関するアンケートのお願い（無記名式）

集計期間 2023年10月19日 ～ 2023年10月31日
回答数 149 電子集計

単純集計項目 1.お住まいの地域はどこですか
回答 1 東西町 2 天津 3 大国 4 法勝寺地区 5 南さいはく 6 手間山 7 富有の里

回答数 18 59 21 21 3 23 4

単純集計項目 2.あなたの年代
回答 1 10代 2 20代 3 30代 4 40代 5 50代以上

回答数 0 15 54 28 52

単純集計項目 3.子どもはいますか
回答 いる いない

回答数 122 27

単純集計項目 あてはまる年齢（複数選択可）
回答 未満児 以上児 小学生 中学生以上

回答数 56 46 30 47

単純集計項目 4.災害や交通事故のリスクが低い場所であること
回答 1 納得できる 2 概ね納得できる3 どちらでもない4 あまり納得できない5 納得できない

回答数 63 20 7 42 17

単純集計項目 5.里山で遊べ、子どもたちの遊びや学びの場として適していること
回答 1 納得できる 2 概ね納得できる3 どちらでもない4 あまり納得できない5 納得できない

回答数 54 29 7 41 18

単純集計項目 6.保護者が安全に通いやすい場所であること
回答 1 納得できる 2 概ね納得できる3 どちらでもない4 あまり納得できない5 納得できない

回答数 57 22 5 45 20

単純集計項目 7.広さや騒音など安定した育ちに適した場所であること
回答 1 納得できる 2 概ね納得できる3 どちらでもない4 あまり納得できない5 納得できない

回答数 61 24 11 38 15

63 

20 
7 

42 

17 

4.災害や交通事故のリスクが

低い場所であること

1 納得できる 2 概ね納得できる

3 どちらでもない 4 あまり納得できない

5 納得できない

54 

29 
7 

41 

18 

5.里山で遊べ、子どもたちの遊びや

学びの場として適していること

1 納得できる 2 概ね納得できる

3 どちらでもない 4 あまり納得できない

5 納得できない

57 

22 5 

45 

20 

6.保護者が安全に通いやすい

場所であること

1 納得できる 2 概ね納得できる

3 どちらでもない 4 あまり納得できない

5 納得できない

61 

24 

11 

38 

15 

7.広さや騒音など安定した育ちに

適した場所であること

1 納得できる 2 概ね納得できる

3 どちらでもない 4 あまり納得できない

5 納得できない

18 

59 

21 

21 

3 

23 

4 

お住まいの地域

1 東西町 2 天津 3 大国

4 法勝寺地区 5 南さいはく 6 手間山

7 富有の里

0 

15 

54 

28 

52 

あなたの年代

1 10代 2 20代 3 30代

4 40代 5 50代以上



申込集計表 電子地区別 集計日： 2023年11月01日

様式Ver. 1
様式ID 271
様式名 保育所統合に関するアンケートのお願い（無記名式）

集計期間 2023年10月19日 ～ 2023年10月31日
回答数 149 電子集計

単純集計項目 1.お住まいの地域はどこですか
回答 1 東西町 2 天津 3 大国 4 法勝寺地区 5 南さいはく 6 手間山 7 富有の里

回答数 18 59 21 21 3 23 4

単純集計項目 4.災害や交通事故のリスクが低い場所であること
回答 1 納得できる 2 概ね納得できる3 どちらでもない4 あまり納得できない5 納得できない

回答数 63 20 7 42 17

単純集計項目 5.里山で遊べ、子どもたちの遊びや学びの場として適していること
回答 1 納得できる 2 概ね納得できる3 どちらでもない4 あまり納得できない5 納得できない 1 納得できる 2 概ね納得できる3 どちらでもない4 あまり納得できない5 納得できない

回答数 54 29 7 41 18

単純集計項目 6.保護者が安全に通いやすい場所であること
回答 1 納得できる 2 概ね納得できる3 どちらでもない4 あまり納得できない5 納得できない

回答数 57 22 5 45 20

単純集計項目 7.広さや騒音など安定した育ちに適した場所であること
回答 1 納得できる 2 概ね納得できる3 どちらでもない4 あまり納得できない5 納得できない

回答数 61 24 11 38 15

地区別
1.納得できる 2.概ね納

得できる
3.どちらで
もない

4.あまり納
得できない

5.納得できな
い

東西町 9 1 1 4 3
天津 17 5 2 33 2
大国 10 4 0 1 6
法勝寺 8 4 2 4 3
南さいはく 2 1 0 0 0
手間山 16 3 2 0 2
富有の里 1 2 0 0 1
計 63 20 7 42 17

地区別
1.納得できる 2.概ね納

得できる
3.どちらで
もない

4.あまり納
得できない

5.納得できな
い

東西町 8 4 1 0 5
天津 14 6 3 34 2
大国 8 7 2 0 4
法勝寺 5 6 0 6 4
南さいはく 2 1 0 0 0
手間山 16 3 1 1 2
富有の里 1 2 0 0 1
計 54 29 7 41 18

地区別
1.納得できる 2.概ね納

得できる
3.どちらで
もない

4.あまり納
得できない

5.納得できな
い

東西町 7 5 0 2 4
天津 16 4 1 34 4
大国 10 2 1 2 6
法勝寺 7 5 0 7 2
南さいはく 2 1 0 0 0
手間山 14 4 2 0 3
富有の里 1 1 1 0 1
計 57 22 5 45 20

地区別
1.納得できる 2.概ね納

得できる
3.どちらで
もない

4.あまり納
得できない

5.納得できな
い

東西町 8 3 2 1 4
天津 15 5 4 33 2
大国 10 5 2 1 3
法勝寺 6 7 2 3 3
南さいはく 2 1 0 0 0
手間山 18 2 1 0 2
富有の里 2 1 0 0 1
計 61 24 11 38 15

4.災害や交通事故のリスクが低い場所であること

5.里山で遊べ、子どもたちの遊びや学びの場として適していること

6.保護者が安全に通いやすい場所であること

7.広さや騒音など安定した育ちに適した場所であること

9

11

4

3

東西町

17

5

2

33

2

天津

10

4
0

1

6

大国

8

4
2

4

3

法勝寺

2

1

0
0

0

南さいはく

16

3

2

0
2

手間山

1

2

0

0

1

富有の里

8

4

1
0

5

東西町

14

6

3
34

2

天津

8

7

2

0

4

大国

5

6

0

6

4

法勝寺

2

1

0

0

0

南さいはく

16

3

1
1

2

手間山

1

2

0

0

1

富有の里

7

5
0

2

4

東西町

16

4

1
34

4

天津

10

2
1

2

6

大国

7

5

0

7

2

法勝寺

2

1

0
0

0

南さいはく

144

2

0 3

手間山

1

11

0

1

富有の里

8

3

2

1

4

東西町

15

5

4
33

2

天津

10

5

2

1

3

大国

6

7

2

3

3

法勝寺

2

1

0
0

0

南さいはく

18

2

1

0
2

手間山

2

1

0

0

1

富有の里



申込集計表 集計日： 2023年11月01日
電子申請　149　電子年代別

単純集計項目 2.あなたの年代
回答 1 10代 2 20代 3 30代 4 40代 5 50代以上

回答数 0 15 54 28 52

単純集計項目 4.災害や交通事故のリスクが低い場所であること
回答 1 納得できる 2 概ね納得できる3 どちらでもない4 あまり納得できない5 納得できない 1 納得できる 2 概ね納得できる3 どちらでもない4 あまり納得できない5 納得できない

回答数 63 20 7 42 17

単純集計項目 5.里山で遊べ、子どもたちの遊びや学びの場として適していること
回答 1 納得できる 2 概ね納得できる3 どちらでもない4 あまり納得できない5 納得できない

回答数 54 29 7 41 18

単純集計項目 6.保護者が安全に通いやすい場所であること
回答 1 納得できる 2 概ね納得できる3 どちらでもない4 あまり納得できない5 納得できない

回答数 57 22 5 45 20

単純集計項目 7.広さや騒音など安定した育ちに適した場所であること
回答 1 納得できる 2 概ね納得できる3 どちらでもない4 あまり納得できない5 納得できない

回答数 61 24 11 38 15

年代別
1.納得できる 2.概ね納

得できる
3.どちらで
もない

4.あまり納
得できない

5.納得できな
い

10・20代 11 1 1 0 2 15人中10代無
30代 11 2 1 32 8 54人中
40代 17 5 3 2 1 28人中
50代以上 24 12 2 8 6 52人中
計 63 20 7 42 17

年代別
1.納得できる 2.概ね納

得できる
3.どちらで
もない

4.あまり納
得できない

5.納得できな
い

10・20代 9 3 2 0 1 15人中10代無
30代 9 5 0 31 9 54人中
40代 18 5 2 2 1 28人中
50代以上 18 16 3 8 7 52人中
計 54 29 7 41 18

年代別
1.納得できる 2.概ね納

得できる
3.どちらで
もない

4.あまり納
得できない

5.納得できな
い

10・20代 8 3 0 1 3 15人中10代無
30代 11 1 1 30 10 54人中
40代 16 5 2 3 2 28人中
50代以上 22 13 1 11 5 52人中
計 57 22 4 45 20

年代別
1.納得できる 2.概ね納

得できる
3.どちらで
もない

4.あまり納
得できない

5.納得できな
い

10・20代 9 3 2 0 1 15人中10代無
30代 10 5 1 31 7 54人中
40代 18 4 4 1 1 28人中
50代以上 24 12 4 6 6 52人中
計 61 24 11 38 15

4.災害や交通事故のリスクが低い場所であること

5.里山で遊べ、子どもたちの遊びや学びの場として適していること

6.保護者が安全に通いやすい場所であること

7.広さや騒音など安定した育ちに適した場所であること

11

1

1

0 2

10・20代

11

2

1

32

8

30代

175

3

2
1

40代

24

12

2

8

6

50代以上

93

2

0

1

10・20代

9

5

0

31

9

30代

18

5

2

2
1

40代

18

16

3

8

7

50代以上

8

3

0

1

3

10・20代

11

1

1

30

10

30代

16

5

2

3

2

40代

22

13

1

11

5

50代以上

93

2

0

1

10・20代

10

5

1

31

7

30代

18

4

4

1 1

40代

24

12

4

6

6

50代以上



申込集計表 紙集計 集計日： 2023年11月01日

様式Ver. 1
様式ID 00271
様式名 保育所統合に関するアンケートのお願い（無記名式）

集計期間 2023年10月19日 ～ 2023年10月31日
回答数 245 紙集計

単純集計項目 1.お住まいの地域はどこですか
回答 1 東西町 2 天津 3 大国 4 法勝寺地区 5 南さいはく 6 手間山 7 富有の里 不明

回答数 16 10 35 81 4 47 22 30

単純集計項目 2.あなたの年代
回答 1 10代 2 20代 3 30代 4 40代 5 50代以上 不明

回答数 0 9 17 28 159 29

単純集計項目 3.子どもはいますか
回答 いる いない 不明

回答数 105 106 34

単純集計項目 4.災害や交通事故のリスクが低い場所であること
回答 1 納得できる 2 概ね納得できる3 どちらでもない4 あまり納得できない5 納得できない

回答数 12 11 20 13 189

単純集計項目 5.里山で遊べ、子どもたちの遊びや学びの場として適していること
回答 1 納得できる 2 概ね納得できる3 どちらでもない4 あまり納得できない5 納得できない

回答数 8 11 20 20 186

単純集計項目 6.保護者が安全に通いやすい場所であること
回答 1 納得できる 2 概ね納得できる3 どちらでもない4 あまり納得できない5 納得できない

回答数 8 11 16 15 195

単純集計項目 7.広さや騒音など安定した育ちに適した場所であること
回答 1 納得できる 2 概ね納得できる3 どちらでもない4 あまり納得できない5 納得できない

回答数 11 10 23 22 179

12 
11 

20 

13 

189 

4.災害や交通事故のリスクが

低い場所であること

1 納得できる 2 概ね納得できる

3 どちらでもない 4 あまり納得できない

5 納得できない

8 11 

20 

20 

186 

5.里山で遊べ、子どもたちの遊びや

学びの場として適していること

1 納得できる 2 概ね納得できる

3 どちらでもない 4 あまり納得できない

5 納得できない

8 11 

16 

15 

195 

6.保護者が安全に通いやすい

場所であること

1 納得できる 2 概ね納得できる

3 どちらでもない 4 あまり納得できない

5 納得できない

11 
10 

23 

22 

179 

7.広さや騒音など安定した育ちに

適した場所であること

1 納得できる 2 概ね納得できる

3 どちらでもない 4 あまり納得できない

5 納得できない

16 
10 

35 

81 

4 

47 

22 

30 

お住まいの地域

1 東西町 2 天津
3 大国 4 法勝寺地区
5 南さいはく 6 手間山
7 富有の里 不明

0 

9 
17 

28 

159 

29

あなたの年代

1 10代 2 20代
3 30代 4 40代
5 50代以上 不明



申込集計表 紙集計地区別 集計日： 2023年11月01日

様式Ver. 1
様式ID 271
様式名 保育所統合に関するアンケートのお願い（無記名式）

集計期間 2023年10月19日 ～ 2023年10月31日
回答数 245 紙集計

単純集計項目 1.お住まいの地域はどこですか
回答 1 東西町 2 天津 3 大国 4 法勝寺地区 5 南さいはく 6 手間山 7 富有の里 不明

回答数 16 10 35 81 4 47 22 30

単純集計項目 4.災害や交通事故のリスクが低い場所であること
回答 1 納得できる 2 概ね納得できる3 どちらでもない4 あまり納得できない5 納得できない

回答数 12 11 20 13 189

単純集計項目 5.里山で遊べ、子どもたちの遊びや学びの場として適していること
回答 1 納得できる 2 概ね納得できる3 どちらでもない4 あまり納得できない5 納得できない 1 納得できる 2 概ね納得できる3 どちらでもない4 あまり納得できない5 納得できない

回答数 8 11 20 20 186

単純集計項目 6.保護者が安全に通いやすい場所であること
回答 1 納得できる 2 概ね納得できる3 どちらでもない4 あまり納得できない5 納得できない

回答数 8 11 16 15 195

単純集計項目 7.広さや騒音など安定した育ちに適した場所であること
回答 1 納得できる 2 概ね納得できる3 どちらでもない4 あまり納得できない5 納得できない

回答数 11 10 23 22 179

地区別
1.納得できる 2.概ね納

得できる
3.どちらで
もない

4.あまり納
得できない

5.納得できな
い

東西町 0 0 4 2 10
天津 0 0 0 1 9
大国 1 1 2 1 30
法勝寺 2 4 1 6 68
南さいはく 1 0 1 0 2
手間山 6 4 7 2 28
富有の里 2 2 3 1 14
計 12 11 18 13 161

地区別
1.納得できる 2.概ね納

得できる
3.どちらで
もない

4.あまり納
得できない

5.納得できな
い

東西町 0 2 1 4 9
天津 0 0 0 2 8
大国 0 1 1 3 30
法勝寺 2 3 2 5 69
南さいはく 1 3 0 0 3
手間山 4 3 11 3 26
富有の里 1 2 4 3 12
計 8 14 19 20 157

地区別
1.納得できる 2.概ね納

得できる
3.どちらで
もない

4.あまり納
得できない

5.納得できな
い

東西町 0 0 2 0 14
天津 0 0 0 0 10
大国 0 1 1 1 32
法勝寺 2 3 1 6 69
南さいはく 1 0 0 0 3
手間山 3 4 10 3 27
富有の里 2 3 1 5 11
計 8 11 15 15 166

地区別
1.納得できる 2.概ね納

得できる
3.どちらで
もない

4.あまり納
得できない

5.納得できな
い

東西町 0 2 1 3 10
天津 0 0 0 2 8
大国 0 1 1 4 29
法勝寺 3 2 4 7 65
南さいはく 1 0 0 1 2
手間山 4 3 12 3 25
富有の里 3 2 3 1 13
計 11 10 21 21 152

4.災害や交通事故のリスクが低い場所であること

5.里山で遊べ、子どもたちの遊びや学びの場として適していること

6.保護者が安全に通いやすい場所であること

7.広さや騒音など安定した育ちに適した場所であること

0 0

4

210

東西町

0 0 0

1

9

天津

1 1 2
1

30

大国

2 4

1

6

68

法勝寺

1

0

1

0

2

南さいはく

6

4

7

2

28

手間山

2

2

3

114

富有の里

0

2

1

49

東西町

0 0 0

2

8

天津

0

1 1
3

30

大国

2 3

2

5

69

法勝寺

1

3

00

3

南さいはく

4
3

11

3

26

手間山

1
2

4

3

12

富有の里

0 0

2 0

14

東西町

000 0

10

天津

0

1

1 1

32

大国

2 3

1

6

69

法勝寺

1

0

00

3

南さいはく

3
4

10

3

27

手間山

2

3

1

5

11

富有の里

0

2

1

3
10

東西町

0
0 0

2

8

天津

0

1

1

4

29

大国

3

2

4
7

65

法勝寺

1

0

0

1

2

南さいはく

4
3

12

3

25

手間山

3

2

3

1

13

富有の里



申込集計表 集計日： 2023年11月01日
紙申請　245 紙集計年代別

単純集計項目 2.あなたの年代
回答 1 10代 2 20代 3 30代 4 40代 5 50代以上 不明

回答数 9 17 28 159 29

単純集計項目 4.災害や交通事故のリスクが低い場所であること
回答 1 納得できる 2 概ね納得できる3 どちらでもない4 あまり納得できない5 納得できない 1 納得できる 2 概ね納得できる3 どちらでもない4 あまり納得できない5 納得できない

回答数 12 11 20 13 189

単純集計項目 5.里山で遊べ、子どもたちの遊びや学びの場として適していること
回答 1 納得できる 2 概ね納得できる3 どちらでもない4 あまり納得できない5 納得できない

回答数 8 11 20 20 186

単純集計項目 6.保護者が安全に通いやすい場所であること
回答 1 納得できる 2 概ね納得できる3 どちらでもない4 あまり納得できない5 納得できない

回答数 8 11 16 15 195

単純集計項目 7.広さや騒音など安定した育ちに適した場所であること
回答 1 納得できる 2 概ね納得できる3 どちらでもない4 あまり納得できない5 納得できない

回答数 11 10 23 22 179

年代別
1.納得できる 2.概ね納

得できる
3.どちらで
もない

4.あまり納
得できない

5.納得できな
い

10・20代 0 0 0 0 12
30代 1 2 2 1 11
40代 2 1 2 3 20
50代以上 9 8 14 9 119
計 12 11 18 13 162

年代別
1.納得できる 2.概ね納

得できる
3.どちらで
もない

4.あまり納
得できない

5.納得できな
い

10・20代 0 0 0 0 12
30代 1 3 1 1 11
40代 1 1 2 3 21
50代以上 6 7 16 16 114
計 8 11 19 20 158

年代別
1.納得できる 2.概ね納

得できる
3.どちらで
もない

4.あまり納
得できない

5.納得できな
い

10・20代 0 0 0 0 12
30代 0 4 0 0 13
40代 1 1 1 3 22
50代以上 7 6 14 12 120
計 8 11 15 15 167

年代別
1.納得できる 2.概ね納

得できる
3.どちらで
もない

4.あまり納
得できない

5.納得できな
い

10・20代 0 0 0 0 12
30代 0 3 2 3 9
40代 1 1 2 3 21
50代以上 10 6 17 15 111
計 11 10 21 21 153

4.災害や交通事故のリスクが低い場所であること

5.里山で遊べ、子どもたちの遊びや学びの場として適していること

6.保護者が安全に通いやすい場所であること

7.広さや騒音など安定した育ちに適した場所であること

0000

12

10・20代

1

2

2

111

30代

2
1

2

3

20

40代

9
8

14

9

119

50代以上

0000

12

10・20代

1

3

1

111

30代

1 1
2

3

21

40代

6 7

16

16

114

50代以上

0000

12

10・20代

0

4

0

0

13

30代

1 1
1

3

22

40代

7 6

14

12

120

50代以上

0000

12

10・20代

0

3

2

3

9

30代

1 1
2

3

21

40代

10
6

17

15

111

50代以上


